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NIRE 35300022581

"ATA DA 202' REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA EM 31 DE
AGOSTO DE2021"

l)DATAEHORA:
21 de setembro de 2021 , às 10h

11) LOCAL:
Sessão por videoconferência, conforme art. 9.' da Leí n' 14.030, de 28 de julho de 2020

111) CONSELHEIROS PRESENTES:
Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Sr. Ayrton Camargo e Salva e Sr. Valter Otávio
Faria Monteiro Júnior.

IV)PARTICIPANTES:
Dra. Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos da
EMDEC, para secretariar a reunião.

V)CONVOCAÇÃO:
Devidamente convocados pelo Conselheiro Presidente Sr. Jurandir Fernando Ribeiro
Fernandes, nos termos do art. 52 do Estatuto Social.

VI)COMPOSIÇÃO DAMESA:
Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Presidente do Conselho de Administração, Valter
Otávio Faria Monteíro Júnior, Conselheiro e Sr. Ayrton Camarão e Silva, Conselheiro e
Diretor Presidente da EMDEC e Dra. Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão
de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião.

VII)PAUTA DA REUNIÃO:
Outrossim, informo a pauta da mencionada reunião:

a) Aprovação da Política de Gestão de Riscos da EMDEC

VIII) DELIBERAÇÕES TOMADAS:
O senhor Presidente do Conselho de Administração deu por instalada a reunião. O Diretor
Presidente da EMDEC, Sr. Ayrton colocou em pauta a aprovação do documento "Política
de Gestão de Riscos", anexa à presente Ata, com os ajustes que haviam sido propostos
pelo Sr. Jurandir. Após a explanação das alterações realizadas o documento foi aprovado
pelos membros do Conselho de Administração. Levando em consideração que a presente
reunião foi realizada em continuidade da reunião ordinária ocorrida em 31 de agosto de f
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2021, consignou-se qud.rlãc)'será rbqlizàda a .liémüneração por participação em reunião
conforme estabelecido no Estatuto social da emprééà.

IX) ENCERRAMENTO

Colocada a palavra à disposição dos Senhores Conselheiros presentes, não havendo mais
manifestações, encerraram-se os trabalhos.

X)APROVAÇÃO

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administração, por todos
os participantes e pela Secretária.

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes
Presidente do Conselho de Administração

vio Faria
Membro do Conselho

Sr. Ayrton Camargo e Silva
Membro do Conslgíhoe }tor Presidente da EMDEC

l

/

G
larques VieiraFernanda Surto

Advogada dà Divisão de Assuntos Jurídicos Secretária
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“ATA DA 198º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA EM 29 DE 
JUNHO DE 2021” 

1) DATA E HORA: 

29 de junho de 2021, às 9h. 

Il) LOCAL: 

Sessão por videoconferência, conforme art. 9.º da Lei nº 14.030, de 28 de julho de 2020. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Sr. Ayrton Camargo e Silva e Sr. Valter Otávio Faria 
Monteiro Júnior. 

IV) PARTICIPANTES: 

Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, e Dr.º Fernanda Sartori Marques 

Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos da EMDEC, para secretariar a reunião. 

V) CONVOCAÇÃO: 
Devidamente convocados pelo Conselheiro Presidente Sr. Jurandir Fernando Ribeiro 
Fernandes, nos termos do art. 52 do Estatuto Social. 

VI) COMPOSIÇÃO DA MESA: 
Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Presidente do Conselho de Administração, Sr. Valter 
Otávio Faria Monteiro Júnior, Conselheiro e Sr. Ayrton Camargo e Silva, Conselheiro e Diretor 
Presidente da EMDEC, e Dr.? Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de 
Assuntos Jurídicos da EMDEC, para secretariar a reunião. 

VII) PAUTA DA REUNIÃO: ) 
Outrossim, informo a pauta da mencionada reunião: 1 

a) Apresentação do balanço projetado e realizado referente ao mês de maio de 2021: 
b) Destituição de Diretor de Planejamento e Projetos; N 
c) Assuntos Gerais. 

VII) DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

O senhor Presidente do Conselho de Administração deu por instalada a reunião. Inicialmente o 
Diretor Presidente da EMDEC, Sr. Ayrton noticiou aos demais conselheiros a conclusão das 
negociações para pagamento das parcelas dos convênios referentes aos exercícios de 2019 e 
2020 com a Prefeitura Municipal, após o encaminhamento das comprovações de todos os 
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gastos da EMDEC que foi exigida pela Secretaria de Finanças do Município. Disse que a EMDEC 
já recebeu o depósito da primeira parcela do acordo, o que irá refletir no maior equilíbrio das 
contas para o próximo mês. Comentou ainda que a SETRANSP já encaminhou novo pedido 
para celebração de convênio com a Municipalidade, com parcelas a serem recebidas a partir 
de janeiro/2022. Em conclusão disse que houve um acréscimo no recebimento de valores de 
multas de trânsito que foram expedidas no período de dezembro/2020 a março/2021, antes da 
suspensão feita pelo CONTRAN, o que teve um impacto positivo na demonstração de resultados 
para o mês de Maio/2021. Ato contínuo, deu a palavra à Diretora Administrativa e Financeira, 
Sra. Marta Pires Barbosa, que deu início a apresentação das seguintes peças contábeis: 
Demonstração do resultado do exercício - DRE acumulado até maio/2021, demonstrativo de 
arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas do período de janeiro a maio/2021, 
demonstrativo de arrecadações do sistema de transporte do período de janeiro a maio/2021, 
demonstrativo de arrecadação das multas de transporte do período de janeiro a maio/2021, 
custo total estimado e realizado do período de janeiro a maio/2021 em cumprimento ao Decreto 
nº 21.243 de 11/1/2021, resumo das receitas, custeio e déficit do período de janeiro a 

maio/2021, fluxo de caixa — principais variações dos meses de janeiro a maio/2021. Os 

documentos apresentados, referentes ao mês de maio/2021, foram devidamente aprovados 

pelos Senhores Conselheiros por unanimidade. Em seguida os Senhores Conselheiros 

aprovaram a destituição, a pedido, da Sra. Martha Martorelli, do cargo de Diretora de 

Planejamento e Projetos. Assim, foi aprovada por todos os Conselheiros que durante a vacância 

do cargo, a Diretoria de Planejamento e Projetos será conduzida em conjunto pelo Diretor 

Presidente e Diretor de Operações, conforme permissão do art. 63 do Estatuto Social da 

EMDEC. 

IX) ENCERRAMENTO: 

Colocada a palavra à disposição dos Senhores Conselheiros presentes, não havendo mais 

manifestações, encerraram-se os trabalhos. 

X) APROVAÇÃO: 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administração, por todos os 

participantes e pela Secretária. 

Sr. Jurandir Fernando Ríbeiro Fernandes 

Presidente do Conselho de Administração 

  

  

Membro do Conselho 
| 
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Ama O End 
Sr. Ayrton Camargo e Silva 

Membro do Conselho e Diretor Presidente da EMDEC 

  

Piá, 
Sra. Marta Pires Barbosa 

Diretora Administrativa e Financeira 
j a ! 
1 

  

  

Fernanda Sartori Marques Vieira 

Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos - Secretária 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A
CNPJ 44.602..720/0001 -00

NIRE 35300022581

"ATA DA 197' REUNIA0 DO CONSELHO DE ADMINISTRAQA0, REALIZADA EM 25 DE MA10
DE 2021"

I)DATA E HORA:

25 de maid de 2021 , is 1 0h

11) LOCAL:

Sessio por videoconfer6ncia, conforme art. 9.' da Lei n ' 14.030, de 28 de julho de 2020

lll)CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Sr. Ayrton Camargo e Silva e Sr. Valter Otgvio Faria
Monteiro JOnior.

IV)PARTICIPANTES:
Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, e Dr.' Fernanda Sartori Marques

Vieira, Advogada da Divisio de Assuntos Juridicos da EMDEC, para secretariar a reuniio.

V)CONVOCAQA0:

Devidamente convocados pelo Conselheiro Presidente Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes
nos termos do art. 52 do Estatuto Social.

VI)COMPOSIQAO DA MESA:
Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Presidente do Conselho de Administragao, Sr. Valter

Ot6vio Faria Monteiro JOnior, Conselheiro e Sr. Ayrton Camargo e Silva, Conselheiro e Diretor

Presidente da EMDEC, e Dr.' Fernanda Sartori'~Marques Vieira. Advogada da Divisio de Assuntos

Juridicos da EMDEC, para secretariar a reuniio.

VII)PAUTA DA REUNIAO:

Outrossim, informo a pauta da mencionada reuniio:

a) Apresentagao do balango projetado e realizado referente ao m6s de abril de 2021

b) Assuntos Gerais.

VIII) DELIBERAQOES TOMADAS:

O senhor Presidente do Conselho de Administragao deu por instalada a reuniao: Inicialmente foi

apresentada peta Dir6tora Administrativa e Financeira, Sra. Marta Pires Barbosa. a demonstraQao
do resultado do exercicio - DRE acumulado at6 abril/2021, demonstrativo de arrecadag6es de

multas de trinsito estimadas e efetivadas do periods de janeiro a abril/2021. demonstrativo de

arrecadaQ6es do sistema de transporte do periodo de janeiro a abri1/2021, demonstrativo de
arrecadaQao das multas de transporte do periodo de janeiro a abril/2021, custo total estimado e

realizado do periodo de janeiro a abril/2021 em cumprimento ao Decreto n ' 21 .243 de 1 1/1/2021.

resumo das receitas, custeio e deficit do periodo de janeiro a abri1/2021 , fluxo de caixa -- principals

variaQ6es dos meses de janeiro a abril/2021 . Os documentos apresentados. referentes ao m6s de
abril/2021, foram devidamente aprovados pelos Senhores Conselheiros por unanimidade. O Diretor

Presidente da EMDEC comentou aos demais Conselheiros que o dep6sito da primeira parcela
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referente ao acordo para recebimento do Conv6nio de Transportes com a Prefeitura de Campinas

possuia estimativa de ser realizado neste m6s de maio. Comentou ainda que a EMDEC fad

operaQ6es especiais de fiscalizaQao nos corredores exclusivos de 6nibus e na Avenida John Boyd
Dunlop. Disse que ha a intengao de futuramente instalar radares nas faixas exclusivas de 6nibus

para reduzir a utilizagao de tats corredores por veiculos convencionais. Por fim, comentou que esb
em desenvolvimento a contratagao de aplicativo especifico para melhoria da gestao da "Zona Azul"

para permitir a compra dos bilhetes por meios digitais e permitir a flscalizagao digital da utilizaQao

das vagas destinadas ao estacionamento rotativo. Os demais conselheiros aprovaram as propostas

que visam a otimizagao das atividades e melhora gradual das contas da EMDEC. Seguindo-se o

cronograma ja previsto, a pr6xima reuniio do Conselho de Administragao ficou agendada para o
dia 29 dejunho de 2021, ds 10h.

IX)ENCERRAMENTO

Colocada a palavra a disposiQao dos Senhores Conselheiros presentes, nio havendo mais

manifestag6es, encerraram-se os trabalhos.

X)APROVAQA0:

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administragao, por todos os
participantes e pda Secret6ria.

Sr. Jurandir Fernando FlTbeiro Fernandes

Sr. Ayrton Camargo e Silva

Advogada da Divisio de Assuntos Juridicos - Secretdria
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MAD EUA 
Sr. Ayrton Camargo e Silva 

    

   

  

  

Fernanda SártoriMarques Vieira 

Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos - Secretária 

   
     ANN 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 

NIRE 35300022581 

“ATA DA 195º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA EM 27 DE 

ABRIL DE 2021” 

1) DATA E HORA: 
27 de abril de 2021, às 10h. 

Il) LOCAL: 

Sessão por videoconferência, conforme art. 9.º da Lei nº 14.030, de 28 de julho de 2020. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Sr. Ayrton Camargo e Silva e Sr. Valter Otávio Faria 

Monteiro Júnior. 

IV) PARTICIPANTES: 

Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira interina da EMDEC; 

Dr.2 Simone Aparecida Vicentini, Assessora Executiva Presidência; 

Dr.? Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos da EMDEC, 

para secretariar a reunião. 

V) CONVOCAÇÃO: 

Devidamente convocados pelo Conselheiro Presidente Sr. Jurandir Fernando Ribeiro 

Fernandes, nos termos do art. 45 do Estatuto Social. 

VI) COMPOSIÇÃO DA MESA: 

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Presidente do Conselho de Administração, Sr. Valter 

Otávio Faria Monteiro Júnior, Conselheiro e Sr. Ayrton Camargo e Silva, Conselheiro e Diretor 

Presidente da EMDEC, e Dr.º Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de 

Assuntos Jurídicos da EMDEC, para secretariar a reunião. N 

VII) PAUTA DA REUNIÃO: 
| 

i Outrossim, informo a pauta da mencionada reunião: 
| 

| a) Aprovação do Balanço Geral do Exercício de 2020; 
| 

b) Apresentação do balanço projetado e realizado referente ao mês de março de 2021; 

c) Assuntos Gerais. 

  

ASA 

VII) DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
a 

O senhor Presidente do Conselho de Administração deu por instalada a reunião. Inicialmente 

foram apresentadas pela Diretora Administrativa e Financeira, Sra. Marta Pires Barbosa, as ,/Z 

demonstrações financeiras do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2020, acompanhado . 

do Parecer da Auditoria Independente: Audimec Auditores Independentes S/S EPP, com o 
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comentários e as ressalvas apresentadas. Após as explicações e discussões sobre o resultado 

apresentado, com ênfase na queda das arrecadações em virtude dos impactos das 

Deliberações do CONTRAN no exercício de 2020, impactos nas receitas causadas pela 

Pandemia e ausência de repasses do Convênio firmado com a PMC, o Conselho de 

Administração aprovou, por unanimidade, as Demonstrações Financeiras do exercício 

encerrado em 31 de dezembro de 2020. Na sequência, foi apresentada aos Conselheiros a 

demonstração do resultado do exercício - DRE acumulado até março/2021, demonstrativo de 

arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas do período de janeiro a março/2021, 

demonstrativo de arrecadações do sistema de transporte do período de janeiro a março/2021, 

demonstrativo de arrecadação das multas de transporte do período de janeiro a março/2021, 

custo total estimado e realizado do período de janeiro a março/2021 em cumprimento ao 

Decreto nº 21.243 de 11/1/2021, resumo das receitas, custeio e déficit do período de janeiro a 

março/2021, fluxo de caixa — principais variações dos meses de janeiro a março/2021. Os 

documentos apresentados, referentes ao mês de março/2021, foram devidamente aprovados 

pelos Senhores Conselheiros por unanimidade. Os conselheiros comentaram sobre a Portaria 

CONTRAN nº 208 de 24/03/2021, referendada pela Deliberação nº 808 publicada em 

12/04/2021, que suspendeu o prazo para apresentação de recursos de autuações de infrações 

e penalidades de trânsito, e sobre os impactos no efetivo recebimento de tais recursos que 

comprometem O fluxo de caixa da EMDEC. Sobre esse assunto, a Dra. Simone Vicentini, 

Assessora Executiva da Presidência, foi convidada pelo Diretor Presidente da EMDEC para 

explicar sobre as ações adotadas pela Divisão de Assuntos Jurídicos. A Dra. Simone comentou 

que a EMDEC teve ciência do envio de um ofício encaminhado conjuntamente por diversos 

órgãos de trânsito, também assinado pela SETRANSP, endereçado ao DENATRAN, para que 

tal órgão permita a continuidade dos prazos de recursos das infrações de trânsito, considerando 

que em Campinas e em outros órgãos é disponibilizado o atendimento eletrônico para envio 

das defesas e recursos aos autos de infração e multas. Comentou que a Divisão de Assuntos 

Jurídicos já elaborou inicial de ação judicial para discussão de tal Deliberação e que irá propô- 

la caso necessário. Por fim, disse que à EMDEC irá ingressar com diversas ações judiciais para 

cobrança de valores de multas de trânsito devidas desde o exercício de 2016, para com isso 

ampliar O recebimento de recursos pela EMDEC. O Diretor Presidente ressaltou que tal 

providência é totalmente necessária para evitar que os recursos sejam perdidos e que a anterior 

Administração não havia tomado tal providência até o presente momento. Disse que foram 

adotadas outras ações pela EMDEC para ampliação de seu caixa: leilão de veículos do Pátio 

Municipal, intensificação da fiscalização das “áreas de calor” na Zona Azul por meio de agentes 

de mobilidade urbana utilizando bicicletas, finalização de edital para contratação de aplicativo 

para gerenciamento da zona azul e retomada das vistorias dos transportadores escolares. O 

A Presidente do Conselho de Administração pontuou a necessidade urgente de envio de ofício 

ao Comitê Gestor da Prefeitura para que seja informada a situação financeira da EMDEC e a 

necessidade de providências para viabilizar o imediato início dos pagamentos do parcelamento 

em trâmite para pagamento dos repasses do Convênio firmado entre a PMC e a EMDEC no 

exercício anterior, considerando a ausências dos repasses, o que causará prejuízo à 

sobrevivência da EMDEC e à continuidade de suas operações, o que foi aceito pelos demais 

conselheiros. Seguindo-se O cronograma já previsto, a próxima reunião do Conselho de 

Administração ficou agendada para O dia 25 de maio de 2021, às 10h. 

=
)
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IX) ENCERRAMENTO: 

Colocada a palavra à disposição dos Senhores Conselheiros presentes, não havendo mais 

manifestações, encerraram-se 05 trabalhos. 

X) APROVAÇÃO: 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administração, por todos 

os participantes e pela Secretária. 

  

cs 
Sr. Jurandir Fernando dio Fernandes 

Presidente do Conselho de Administração 

A) 
RO 

7 Adi DTM 
SrNálter Otávio Faria Monteiro Júnior 

Membro do Conselho 

Aya Ie tÃE 
Sr. Ayrton Ma e Silva 

Membro do Conselho e Diretor Presidente da EMDEC 

TS 
Marta Pires Barbosa 

Diretora Administrativa e Financeira da EMDEC 

A — 
Simone Aparecida Vicentini 

Assessora Executiva da Presidência 

    

  

  

  

       
Fernanda artori Marques Vieira 

Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos - Secretária 
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Empresa- Municipai-de Desenvolvirtento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 

NIRE 35300022581 

“ATA DA 194º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA 

ORDINARIAMENTE EM 30 DE MARÇO DE 2021” 
ci JUCESP PROTOGOLO 

0.497.338/21-0 
    

|) DATA E HORA: 

29 de março de 2021, às 10h88. A 
II) LOCAL: 

Sessão por videoconferência, conforme art. 9.º da Lei nº 14.030, de 28 de julho de 2020. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Sr. Ayrton Camargo e Silva e Sr. Valter Otávio 

Monteiro Júnior. 

IV) PARTICIPANTES: 

Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira interina da EMDEC 

Dr.º Simone Aparecida Vicentini, Assessora Executiva Presidência, para secretariar a reunião. 

V) CONVOCAÇÃO: 

Devidamente convocados pelo Conselheiro Presidente, Sr. Jurandir Fernando Ribeiro 

Fernandes, nos termos do art. 45 do Estatuto Social. 

VI) COMPOSIÇÃO DA MESA: 

Sr. Jurandir Fernando Ribeiro Fernandes, Presidente do Conselho de Administração, Valter 

Otávio Monteiro Júnior, Conselheiro e Sr. Ayrton Camargo e Silva, Conselheiro e Diretor 

Presidente da EMDEC, Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira interina da 

EMDEC e Dra. Simone Aparecida Vicentini, Assessora Executiva Presidência, para secretariar 

a reunião. 

VII) PAUTA DA REUNIÃO: 

a) Apresentação dos Resultados Financeiros da EMDEC (Balanço Patrimonial, DRE e Fluxo 

de Caixa), referentes ao mês de fevereiro de 2021; 

b) Respostas aos questionamentos apresentados pelo Conselho na reunião ordinária do mês 

de fevereiro de 2021; 

c) Assuntos Gerais. 

VIII) DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

O Presidente do Conselho de Administração deu por instalada a reunião, tendo o Sr. Diretor 

Presidente da EMDEC e membro do Conselho, procedido à abertura. Em seguida, foi 

apresentada aos Sres. Conselheiros a Movimentação Financeira da EMDEC, bem como os 

relatórios referentes ao fechamento mensal de fevereiro de 2021 (Demonstração de Resultados 

— DRE e fluxo de caixa). 4% — 
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Após, foram apresentados esclarecimentos acerca da Portaria CONTRAN n. 208/2021, que 

postergou a emissão das notificações de penalidade por infrações de trânsito em razão das 

restrições decorrentes da atual pandemia, o que impacta diretamente nas projeções financeiras 

da EMDEC: foi informado aos Sres. Conselheiros que a Assessoria Jurídica da empresa está 

avaliando a situação e a viabilidade de adoção de medidas judiciais e/ou administrativas para 

questionamento dos termos da referida Portaria, ante a existência de grandes divergências de 

interpretação e de sua aplicabilidade à EMDEC, considerando, especialmente, o fato de que o 

atendimento da empresa propicia a apresentação de recursos de forma totalmente eletrônica, 

sendo descabida a incidência do referido normativo. Em seguida, foram apresentadas aos Sres. 

Conselheiros as informações solicitadas na reunião ordinária do mês de fevereiro: (a) O Diretor 

Presidente da EMDEC informou que estão sendo realizadas tratativas junto à Prefeitura 

Municipal para formalização de um parcelamento do débito relativo ao Convênio de Transportes 

encerrado em 2020 e a formalização de novo ajuste para o exercício de 2021; (b) em seguida, 

foram apresentadas informações quanto aos leilões realizados pela EMDEC em 2019 e 2020 

e cronograma para 2021, destacando-se que em 2019 e 2020 foram realizados quatro leilões 

a cada ano, sendo que a meta para 2021 é a realização de no mínimo seis leilões, 

considerando-se os dois já realizados (15 de janeiro e 04 de março); o próximo leilão está 

programado para ocorrer no dia 29 de abril, com um lote estimado de 400 (quatrocentos) 

veículos; atualmente o pátio da EMDEC conta com 1.327 veículos aptos a ir a leilão, 

dependendo apenas de agendamento junto ao DETRAN, foram também relatados aos Sres. 

Conselheiros os esforços que vêm sendo realizados pela EMDEC para esvaziamento do pátio 

de veículos, com ações voltadas à liberação daqueles que possuem restrições judiciais e a 

devolução dos veículos de propriedade da Polícia Judiciária; após, foram apresentados os 

valores arrecadados com os leilões nos exercícios de 2019, 2020 e início de 2021, bem como 

o valor estimado para o leilão agendado para o final do mês de abril de 2021. 

Foi apresentada, em seguida, a atualização das principais concessões e dos principais projetos 

em andamento. Os documentos apresentados foram devidamente aprovados pelos Senhores 

Conselheiros, por unanimidade. Foi informado ainda que o pagamento dos fornecedores, 

impostos, salários dos empregados, bem como encargos e benefícios trabalhistas se 

encontram em dia. 

IX) ENCERRAMENTO: 

Colocada a palavra à disposição dos Senhores Conselheiros presentes, não havendo mais 

manifestações, encerraram-se os trabalhos. 

X) APROVAÇÃO: 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administração, por todos 

os participantes e pela Secretária. 7 -— 

Sr. Jurandir Fernando Ribgfro Fernandes / 

Presidente do Conselho de Administração A 
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IX) ENCERRAMENTO: 

Colocada a palavra à disposição dos Senhores Conselheiros presentes, não havendo mais 

manifestações, encerraram-se os trabalhos. 

X) APROVAÇÃO: 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros de Administração, por todos 

os participantes e pela Secretária. 
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Presidente do Conselho de Administração 
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